Walden Grene zoekt een werkstudent Intellectueel Eigendom per juli 2021

Wij zijn Walden Grene, een team van ervaren en doortastende juridisch adviseurs, onderhandelaars en procesadvocaten met als specialisatie intellectueel eigendom, kunst, media en privacy.
 
Ons kantoor bestaat uit vier advocaten: Aernoud Bourdrez, Berber Brouwer en Benjamin van Werven en Marjolijn Ebels, en is gelegen aan de Oostenburgergracht in Amsterdam. Walden Grene werkt voor cliënten in de kunst, media en creatieve sector en volgt juridische ontwikkelingen in de digitale omgeving op de voet. Zie www.waldengrene.law voor meer informatie.
 
Ben jij een ambitieuze rechtenstudent, volg je een gespecialiseerde IE/IT-master en ben je op zoek naar een uitdagende stage om ervaring op te doen in de advocatuur? Dan horen we graag van je. Wij zijn voor de periode juli 2021 – december 2021 op zoek naar meerdere student-stagiairs, beschikbaar minimaal drie dagen per week, voor minimaal drie maanden. Uiteraard krijg je een vergoeding voor je werkzaamheden. 
 
Voor de sollicitatie ontvangen we graag een motivatiebrief, CV, cijferlijsten en eventuele stagebeoordelingen.
 
Gedegen kennis van het IE-recht, sterke communicatievaardigheden en beheersing van de Nederlandse en Engelse taal zijn vereist.
 
Ben je geïnteresseerd? Neem dan contact op met Berber Brouwer via de solliciteerknop of via berber@waldengrene.law.

